



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Алматы

30 апреля 2025 года

### Изменения в составе Правления KASE

Решением Совета директоров АО "Казахстанская фондовая биржа" (далее — KASE, Биржа) в состав Правления KASE внесены следующие изменения:

- Гришко Михаил Валерьевич избран на должность заместителя Председателя Правления со 02 мая 2025 года, со сроком полномочий до 01 июля 2026 года.
- С 30 апреля 2025 года досрочно прекращены полномочия Куанышбекова Елдоса Маратовича в качестве управляющего директора IT, члена Правления Биржи.

Михаил Гришко обладает более чем 15-летним опытом работы в сфере фондового рынка и финансовой инфраструктуры. Ранее занимал должность заместителя Председателя Правления АО "Центральный депозитарий ценных бумаг", где в разные годы курировал ключевые направления деятельности, включая регистраторские и депозитарные операции, банковские сервисы, корпоративные действия, фронт-офис, а также подразделения информационных технологий.

Под его руководством были реализованы масштабные проекты по запуску новых направлений деятельности, цифровизации внутренних процессов, внедрению гибких методологий управления (agile), развитию продуктовой модели и модернизации клиентского опыта. Он также обеспечивал устойчивую работу IT-инфраструктуры в период внешних вызовов и трансформаций, координировал деятельность кросс-функциональных команд и внедрение новых цифровых сервисов для клиентов, включая государственные и розничные сегменты.

С 2017 по 2019 годы Михаил Гришко работал в должности заместителя Председателя Правления АО "Единый регистратор ценных бумаг", где отвечал за развитие клиентских сервисов и подготовку компании к интеграции с Центральным депозитарием.

Свой профессиональный путь Михаил Гришко начал на Казахстанской фондовой бирже, где вырос от разработчика до руководителя направлений, отвечающих за архитектуру и развитие торговых систем.

Он принимал участие в разработке и внедрении ключевых инфраструктурных решений, включая запуск новых торговых платформ и расчетных моделей, а также организацию процессов тестирования и технической поддержки пользователей.

Михаил Гришко обладает глубокими знаниями в области IT, архитектуры финансовых систем и рыночной инфраструктуры, сочетая техническую экспертизу с опытом стратегического управления в условиях масштабных организационных изменений.

С 02 мая 2025 года Правление KASE будет состоять из пяти человек:

- Адиль Нурланович Мухамеджанов, Председатель Правления;
- Дана Муратбековна Аманжолова, заместитель Председателя Правления;

- Ермек Булатович Мажекенов, заместитель Председателя Правления;
- Жайнар Наурзбаевич Саржаков, заместитель Председателя Правления;
- Михаил Валерьевич Гришко, заместитель Председателя Правления.

#### **Для справки**

АО "Казахстанская фондовая биржа" (KASE) является ведущей фондовой биржей в Центрально-Азиатском регионе. KASE занимает второе место среди бирж СНГ по объему торгов ценными бумагами и четвертое место по объему капитализации рынка акций бирж FEAS.

Это универсальная торговая площадка для корпоративных и государственных ценных бумаг, облигаций международных финансовых институтов, иностранных валют, операций рынка денег — репо и своп, а также производных инструментов. KASE является членом Международной федерации бирж (WFE), Федерации Евро-Азиатских фондовых бирж (FEAS) и других международных и отечественных профессиональных объединений, а также участником инициативы ООН "Фондовые биржи за устойчивое развитие".

Дополнительная информация: +7 (727) 237 5342, [pr@kase.kz](mailto:pr@kase.kz).